
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  

управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної 

державної адміністрації про проведення електронних консультацій з 

громадськістю з 19.10.2020 до 02.11.2020 щодо розвитку відкритих даних 

для цільових аудиторій у сфері комунікацій з громадськістю та 

інформації: громадські об’єднання, засоби масової інформації 

 

Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення: 
Методичні рекомендації щодо доступу до публічної інформації у формі 

відкритих даних (відкриті дані), підготовлені Державним агентством з питань 

електронного урядування України з залученням експертів програми 

«Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах»  

 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів 
яких стосуватиметься методологія: представники інститутів 

громадянського суспільства, населення Одеської області. 

 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних 
соціальних груп населення та заінтересованих сторін: поінформованість 

населення щодо можливості вільного доступу до інформації про діяльність 

органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та 

прозорості діяльності зазначених органів, збір пропозицій щодо розвитку 

відкритих даних для цільових аудиторій у сфері комунікацій з громадськістю 

та інформації: громадські об’єднання, засоби масової інформації. 

 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації. 

 

Строк подання пропозицій та зауважень: з 19.10.2020 – 02.11.2020 

року. 

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного 

питання та приймаються пропозиції: (048) 718-93-06.  

Контактні особи: Коваль Інна Іванівна – завідувач сектору взаємодії із 

засобами масової інформації управління комунікацій та інформаційної 

політики Одеської обласної державної адміністрації.  

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного 

листування: commun@odessa.gov.ua.  

Письмові пропозиції надсилати за адресою 65032, м. Одеса, просп. 

Шевченка, 4, управління комунікацій та інформаційної політики Одеської 

обласної державної адміністрації.  

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 

02.11.2020 на офіційному вебпорталі Одеської області в рубриці 

«Консультації з громадськістю» – 

https://oda.odessa.gov.ua/gromadanskesuspilstvo-ta-vlada/konsultacii-z-

gromadskistu 
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